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	№
	Задание

	1
	Дайте определение одночлена
	





	2
	Дайте математическую и словесную записи формул разность квадратов и куб разности
	










	3
	Установите истинность или ложность каждого из данных равенств (напротив каждого равенства поставьте «+» или «-»):

	а) ;
	

	
	
	б) ;
	

	
	
	в) ;
	

	
	
	г) .
	

	4
	Докажите, что  кратно 13
	









	5
	Упростите выражение
	











	6
	Представьте многочлен  в виде произведения двух одинаковых многочленов
	














	№
	Задание

	1
	Дайте определение многочлена
	





	2
	Дайте математическую и словесную записи формул разность кубов и квадрат разности
	









	3
	Установите истинность или ложность каждого из данных равенств (напротив каждого равенства поставьте «+» или «-»):

	а) ;
	

	
	
	б) ;
	

	
	
	в) ;
	

	
	
	г) .
	

	4
	Докажите, что  кратно 9
	









	5
	Упростите выражение
 
	=









	6
	Представьте многочлен  в виде произведения
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BapuaHTt 2

1. IIpeoGpagyiiTe BBIpa)KeHHe B MHOIOYJICH:

a) (x — 5a)(5a + x); r) (x — 5y + 2)%
6) (x - 5a)% ) (x - 5y)a? + 5xy + 2547).
B) (x - 5a)%
2. PasjioXuTe HA MHOXKHTENU BbIPAXKEHHE:
a) 36a® — 169b% r)a*+3a*+3a+1;

6) 25x% + 64y® - 80xy; ) 128a" + b".
B) 125x3 - 27a%
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Bapuaut 1

. TlIpeo6pasyiiTe BEIpaXKeHHe B MHOTOUJIEH:

a) (8x — a)(a + 3x); r) (8x -y + 2)%
6) (3x — a) x) (3x — y)9x* + 3xy + y?).
B) (3x - a)®;
. PaaioxuTe Ha MHOXKHUTEIN BbIpaXKeHue:
a) 144a? - 49b% r)a®-3a*+3a-1;
6) 4x* + 49y + 28xy; n) a’ + 128b".

B) 64x° + 27y%;

. IIpu KaKUX 3HAYEHUAX NePeMEeHHON 3HAYeHMA BhIpAXKeHHH x(x + 2)
u (x — 4)(x + 4) paBEEI?

. Haiiaure snauenue suipaxkenus a(a + b)® + 2a(a® + b*) — a(a - b)*
npua=25ub=0,5.

. Pemure ypaBnenue:
a) (x - 3)(x? + 8x + 9) — x(x + 5)(x — 5) = 23;
6) dx(x +4) + x* + 64 = 0.

. Pasiokure Ha MHOXKHTENIN BhHIDAYKEHUE:
a) a® + b? + ¢ + 2ab — 2bc - 2ac; 6) 9x® — 3x2 + 3x — 1.

. Hokaskure, 4To MHOrowIeH x? — 4x + y? — 4y + 9 npu 106X 3HA-
YeHUAX BXOAAIIUX B HErO NepeMeHHbIX NPHUHUMAaeT NOJIOXKHUTEeNb
Hble 3HA4YeHUusd.
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. IIpn KakMX 3HAYEHUSX IePeMEeHHOM 3HAYEeHUs BhIpAXKeHWil x(x — 4)
u (x — 6)(x + 6) paBHBI?

. Haitaure snauenue Boipaxkenus 3(4a — b))’ — 2(a — b)(a + b) +
+ 4(a+ 3b)’npua=-0,2ub=-1.

. Pemmre ypaBHeHHe:

a) (x + 2)(x? - 2x + 4) — x(x + 2)(x — 2) = 12;

6) x® + 8 + 2x(x + 2) = 0.

. PazyiokuTe HA MHOMXHTEIH BbBIDAQXKE€HHe:

a) a® + b® + ¢® — 2ab + 2bc - 2ac;

6) 9x° + 3x% + 3x + 1.

. IToxaxkure, uTo MHOrOWwIeH x? — 2x + y? — 4y + 6 npu MO6HEIX 3HA-
YEHHAX BXOAALIMX B HErO MePeMEHHBIX INPHHAMAET MOJO0XKHUTeb
HEble 3HAYEHUA.




